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همین صفحه

رهبر انقلاب در محفل انس با قرآن کریم:

با جبهه‌ وسیعی از قدرتمداران 
کافر یا منافق مواجهیم

شهرنوشت 6

موافقت شورای نگهبان با تعویق 10 ماهه 
انتخابات شوراها، خلاف قانون ارزیابی شد  

تدبیر انتخاباتی یا تدارک 
ابقای زاکانی؟!
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 جیب نیروی کار و سوله‌های تولید با هم در حال خالی شدن هستند 

بازی باخت - باخت کارفرمایان و 
کارگران در شورای عالی کار

دسترنج 4

سیاست 2

گفتمان »وفاق« پزشکیان 
نتوانست همتی را از استیضاح نجات دهد؛

شوک بهارستان  اولین 
به دولت

آنچه دیروز در مجلس رخ داد را از جهاتی می‌توان 
اولین ناکامی مسعود پزشکیان خواند. او طی مدتی 
که به پاستور رفته است، توانست رأی اعتماد تمام 
کابینه پیشنهادی خود را بدون هیچ خط‌خوردگی از 
مجلس بگیرد، در رفع فیلترینگ علی‌رغم مخالفت‌ها 
و موانع یک گام به جلو بردارد و استارت اینترنت 
بدون فیلتر را بزند، هماهنگی و همراهی سطوح 
بالای حاکمیتی برای عدم اجرای قانون حجاب را 
جلب کند؛ توانست ظریف را به دولت بازگرداند و 
 فضاسازی مخالفان نیز هنوز نتوانسته او را از دولت 
حذف کند.  دیروز اما نه نطقش در مجلس و نه 
لابی‌های معمول در مواقع استیضاح، نتوانست وزیر 
اقتصادش را از زیر تیغ مجلس برهاند. عبدالناصر 
همتی‌ای که آخرین روز مرداد با 192 رأی موافق 
به عنوان وزیر اقتصاد به کابینه چهاردهم پیوسته 
بود، استیضاحش با 182 رأی موافق تصویب شد 
و او را از دولت جدا کرد.  »دولت‌ها در چهار سال 
اول، برای جلب آرا در دوره دومشان، از اجرای 
اصلاحات اقتصادی اجتناب می‌کنند. اجرای 
برنامه‌های پیشنهادی من، در 4 سال عملی است؛ 
لذا درصورت رأی اعتماد مردم، بیش از 4 سال رئیس 

جمهور نخواهم بود«؛ این توئیت چهار سال پیش 
عبدالناصر همتی است؛ زمانی که کاندیدای انتخابات 
ریاست‌جمهوری شده بود.  او رئیس‌جمهور نشد تا 
عیار توئیتش مشخص شود، اما چند سال بعد وزیر 
شد. وقتی آمد دلار 59 هزار تومان و سکه تمام بهار 
آزادی حدود 37 میلیون تومان بود؛ دیروز اما دلار 
از بالای پله 92 هزار تومان و سکه با عبور از قله 70 
میلیون تومان ناظر استیضاح او در مجلس بودند! 
با این حال به زعم بسیاری استیضاح او سیاسی 
و تسویه حسابی با مسعود پزشکیان بود. خود 
همتی و رئیس‌جمهور نیز در مجلس تاکید کردند 
که قیمت ارز ارتباطی با وزیر اقتصاد ندارد، بلکه به 
دلیل کمبود ارز در بازار است و استیضاح او چیزی 
را عوض نخواهد کرد.  آتش موافقان استیضاح اما 
تندتر از آن بود که دفاعیات پزشکیان و همتی 
در آنها اثر کند؛ به ویژه که واقعیات بازار نیز جای 
دفاعی از عملکرد وزیر اقتصاد نگذاشته بود.  سلمان 
اسحاقی، نماینده موافق استیضاح همتی گفت که 
»سیاست دولت رفع فقر و محرومیت بوده است اما 
 فکر و عملکرد همتی برای مردم خسارت اقتصادی 

داشته است.«

مدیرعامل اتحادیه دام سبک با انتقاد از عدم نظارت بر توزیع و 
قیمت گوشت‌های ‌وارداتی با ارز ترجیحی:

خیر واردات فقط به واردکننده 
ذی‌نفوذ می‌رسد، نه مصرف‌کننده

چرتکه 3

با کاهش 31 درصدی ورودی: 

اوضاع سدهای آبی وخیم است 
چرتکه 3

دسترنج 4

سیاست 2

چرتکه 3

سیاست 2

جهان 5

سیاست 2

یک نماینده مجلس: 

واگذاری مدیریت ایران خودرو 
به بخش خصوصی 

تصمیم حاکمیت است 

واکنش وزیر اقتصاد رئیسی به برکناری همتی؛ 

عاقبت سیاسی‌کاری و نداشتن 
نقشه راه همین است

درپی مخالفت حماس با تبادل یکباره اسرا، 
سناریوی تل‌آویو و واشنگتن درحال شکل‌گیری است 

انحراف از آتش‌بس و شروع 
جنگ گرسنگی در غزه 

زیدآبادی:  

افراطیون سرگیجه گرفتند؛ 
تحقیر زلنسکی به‌جای 
محکوم کردن پوتین ! 

دبیرکل خانه کارگر: 

وضعیت تامین اجتماعی 
بحرانی‌ست 

تصاویر ماهواره‌ای نشان دادند؛ 

طالبان مجددا آب هیرمند را 
به شوره‌زار منحرف کرد 

شرکت میدکو، با شعار »توسعه ما از معدن آغاز می‌شود«، در سال ۱۳۸۶ با هدف 
ایجاد زنجیره کامل ارزش در صنایع فولاد، مس، منیزیم و زغال‌سنگ تاسیس شد. این 
شرکت با اجرای ۴۰ پروژه بزرگ و سرمایه‌گذاری ۲۴۰ هزار میلیارد ریالی، به ظرفیت 
تولید سالانه بیش از ۲۵ میلیون تن محصولات معدنی و ۱۰۰ میلیون تن عملیات 
معدنکاری دست یافته و به بزرگترین هلدینگ خصوصی صنایع معدنی کشور تبدیل 

شده است.
به گزارش خبرنگار بازرگانی ایلنا؛ 
شرکت مادرتخصصی توسعه معادن و 
صنایع معدنی خاورمیانه )میدکو( در 
سال ۱۳۸۶ با شعار استراتژیک »توسعه 
ما از معدن آغاز می‌شود« تاسیس شد، 
و برای اولین بار در کشور اقدام به ایجاد 
زنجیره کامل از معدن تا محصول نهایی 
در صنایع فولاد، مس، منیزیم و زغال 
سنگ کرد که در این راستا با اجرای 
۴۰ پروژه عظیم در قالب ۱۸ شرکت 
زیرمجموعه، موفق به دست یافتن به 

ظرفیت تولید سالانه بیش از ۲۵ میلیون تن محصولات معدنی و ۱۰۰ میلیون تن 
عملیات معدنکاری شده که این دستاورد، میدکو را به بزرگترین هلدینگ خصوص 

صنایع معدنی کشور تبدیل کرده ‌است.
میدکو با سرمایه ثبتی ۲۴۰ هزار میلیارد ریال، از لحاظ ارزش بازار در زمره 
شرکت‌های مطرح بورس اوراق بهادار تهران قرار گرفته و به موجب سرمایه‌گذاری‌های 
انجام شده، بالغ بر ۲۴ هزار نفر بصورت مستقیم در بخش‌های تولید، خدمات، بازرگانی 
و پروژه‌های میدکو شاغل می‌باشند و شمار بسیاری شغل غیر مستقیم نیز در کشور 

ایجاد شده‌است.
از سوی دیگر میدکو با نگرش جاری‌سازی توسعه‌پایدار، همواره از برترین 
 ،CDQ تکنولوژی‌های موجود، نظیر سیستم خنک‌سازی کک به روش خشک یا
تانک بایولیچینگ مس، احیا مستقیم به روش‌های میدرکس و HYL بهره برده و 
نیز با اجرای پروژه‌های نیروگاهی، جمع‌آوری و تصفیه فاضلاب و استفاده از تکنولوژی 
کوره بلند، موجب ارتقای سطح امنیت انرژی و آب در مجتمع‌های تولیدی میدکو 
 و نیز کشور گردیده ‌است. ازجمله دستاوردهای میدکو می‌توان به موارد ذیل 

اشاره نمود:
-۴ کارخانه کنسانتره سنگ آهن جمعاً به ظرفیت ۸ میلیون تن در سال

- کارخانه گندله‌سازی جمعاً به ظرفیت ۵/۷ میلیون تن در سال
- کارخانه تولید آهن اسفنجی به ظرفیت ۱ میلیون تن در سال

- 3 مجتمع فولادسازی جمعاً به ظرفیت ۲/۴ میلیون تن در سال

- کارخانه تولید کاتد مسی به روش تانک بایولیچینگ به ظرفیت ۵۰ هزار تن در سال
- کارخانه تولید کاتد مسی به روش هیپ لیچینگ به ظرفیت ۵۰۰ تن در سال

- کارخانه تولید لوله مسی به ظرفیت ۱۲ هزارتن در سال
- 2 کارخانه تولید فروسیلیس جمعاً به ظرفیت ۲۴ هزار تن در سال

- کارخانه تولید شمش منیزیم به ظرفیت ۶ هزار تن در سال
- 2 کارخانه تولید کنسانتره زغال 
سنگ جمعاً به ظرفیت ۱/۱ میلیون 

تن در سال
- 2 کارخانه تولید کک متالورژی 
جمعاً به ظرفیت ۲/۱ میلیون تن در سال

- مجتمع تولید آهک و دولومیت 
کلسینه به ظرفیت ۴۰۰ هزار تن در سال

- نیروگاه برق سیکل ترکیبی به 
ظرفیت ۴۵۰ مگاواتی

- آماده‌سازی و بهره‌برداری از معادن 
در استان‌های کرمان، سمنان، همدان 

و کرمانشاه
- استفاده از بروزترین ناوگان عملیات معدنی کشور با ظرفیت ۱۰۰ میلیون تن در سال

- ایجاد ظرفیت لجستیکی حمل مواد اولیه و محصول به ظرفیت بیش از ۲۱ میلیون 
تن در سال

- ایجاد زنجیره کامل خدمات صنایع معدنی شامل پژوهش و نوآوری، طراحی و 
ساخت قطعات و تجهیزات، مدیریت پیمان، مهندسی، اجرای سازه و سیویل، بازرگانی 

داخلی و خارجی
۱۰۰-IMI کسب رتبه ۲۸ در بین ۱۰۰ شرکت برتر کشور -
- کسب بالاترین سطح تندیس سیمین جایزه تعالی سازمانی

همچنین میدکو پروژه‌های ذیل را با هدف ارتقای بهره‌وری و همراستا با اهداف 
پایداری در دست اجرا دارد:

- نیروگاه خورشیدی ۴۰۰ مگاواتی بوتیانیروگاه خورشیدی ۵۰ مگاواتی بابک مس
- 3 واحد احیا مستقیم جمعاً به ظرفیت ۵ میلیون تن در سال

- کنسانتره سنگ آهن به ظرفیت یک میلیون تن در سال
- کنسانتره مس چاه فیروزه به ظرفیت ۱۰۰ هزار  تن در سال

- کنسانتره مس چاه موسی به ظرفیت ۷۱۰۰ تن در سال
- جمع‌آوری فاضلاب و احداث تصفیه خانه در شهرهای کرمان و زرند

- تجهیز و بهره‌برداری از معادن زغال سنگ طبس و خمرود
- توسعه ظرفیت معدنکاری

- توسعه فعالیت‌های اکتشافی

رهبر انقلاب گفتند: ملت ایران با جبهه‌ وسیعی از 
قدرت‌مداران کافر یا منافق مواجه است. با ملتها مشکلی 
نداریم. ملت‌ها با همدیگر یا برادرند یا اگر هم بیگانه هستند 
کاری به هم ندارند. آن که کار به کار کشورها و ملت‌ها دارد، 

قدرتمدارانند.
به گزارش ایسنا، آیت‌الله خامنه‌ای در محفل انس با 
قرآن کریم در اولین روز از ماه مبارک رمضان، افزودند: 
قرآن متضّمن چگونگی رفتار با این قدرتمداران است. 
در چه مرحله با اینها حرف بزنیم، در چه مرحله دست 

همکاری بدهیم، در چه مرحله مشت به دهان اینها بکوبیم، 
در چه مرحله شمشیر بکشیم. همه‌ی اینها مشخص است 

در قرآن.
گزیده بیانات ایشان به شرح زیر است:

- رمضان عید بزرگی برای مؤمنین است. - در زندگی 
شخصی و اجتماعی ابتلائاتی داریم که با قرآن برطرف 
می‌شود. - قرآن متضمن چگونگی رفتار با قدرت مداران 
عالم است. - در زمینه عدالت اجتماعی مشکلاتی داریم 
که راه حل آن قرآن است. - قرآن هم راه را نشان می‌دهد 

و هم انگیزه ایجاد می‌کند. - تاوت آیات قرآن موجب 
تزکیه می‌شود. -  کار تلاوت کار پیامبرانه است. - مفاهیم 
قرآن را تبدیل به مسلمات فکری آحاد مردم کنید. - در 
تلاوت بدانید که در حضور خدا هستید؛ قرآن را باتوجه به 
معنا بخوانید. - در اوایل انقلاب، قراء ما باید از قراء مصری 
تقلید می‌کردند؛ امروز خیلی از تلاوت‌های قراء ابداعی 
است. - رهبر انقلاب: مشکل فهم معانی در تلاوت را باید 
حل کنیم، قراء ما امروز به معانی توجه دارند در اوایل 
انقلاب اینگونه نبود. - تذکر رهبر انقلاب به قاریان درباره 
نوع لباس پوشیدن قراء و پرهیز از الحان حرام: قراء ما امتیاز 
ایرانی بودن خود را در ظاهر و نوع لباس پوشیدن حفظ 
کنند. - تقلید در قرائت اشکالی ندارد؛ اما تربیت مقلد و یاد 

دادن تقلید قرائت کار منطقی‌ای نیست.

خبر ویژه

رهبری

گزارش عملکرد 11 ماهه شرکت مادرتخصصی توسعه معادن و صنایع معدنی خاورمیانه؛

میدکو؛ پیشتاز در توسعه زنجیره ارزش در صنایع معدنی ایران

رهبر انقلاب در محفل انس با قرآن کریم:

با جبهه‌ وسیعی از قدرتمداران کافر یا منافق مواجهیم
 پالایشگاه دهم پارس جنوبی  فاز 19 درنظر دارد مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( شماره:   R10/1403/022تقاضای:4101202163  به  شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران:    2003097684000115 به شرح : خرید تجهیزات 
هیدرولیک پالایشگاه دهم  را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به 
آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد .لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ،مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . برآورد مناقصه : 
164.000.000.000و  تضمین فرآیند ارجاع کار : 8.200.000.000 ریال بوده و  تضمین شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكي از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران قابل قبول  مي باشد.

تاریخاقدام ردیف

1403/12/14تاریخ انتشار مناقصه درسامانه1

1403/12/19مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه 2

1404/01/14مهلت زمانی ارسال پیشنهادات3

1404/01/14زمان بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی مناقصه گران 4

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی پالایشگاه دهم ) فاز19(
فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( دومرحله ایی 

روابط عمومی مجتمع گاز پارس جنوبی 

شناسه آگهی: 1892048
نوبت دوم

جدول زمان بندی به شرح ذیل می باشد: اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر 
در خصوص اسناد مناقصه و ارائه ضمانت نامه فرآیند ارجاع کار )پاکت الف( :
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 پالایشگاه دهم پارس جنوبی  فاز 19 درنظر دارد مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( شماره:   R10/1403/022تقاضای:4101202163  به  شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران:    2003097684000115 به شرح : خرید تجهیزات 
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آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد .لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ،مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . برآورد مناقصه : 
164.000.000.000و  تضمین فرآیند ارجاع کار : 8.200.000.000 ریال بوده و  تضمین شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكي از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران قابل قبول  مي باشد.

تاریخاقدام ردیف

1403/12/14تاریخ انتشار مناقصه درسامانه1

1403/12/19مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه 2

1404/01/14مهلت زمانی ارسال پیشنهادات3

1404/01/14زمان بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی مناقصه گران 4

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی پالایشگاه دهم ) فاز19(
فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( دومرحله ایی 

روابط عمومی مجتمع گاز پارس جنوبی 

شناسه آگهی: 1892048
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